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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

Мастер академске студије Напредне информационе технологије у дигиталној 

трансформацији (90 ЕСПБ) 

 

Студијски програм заједнички изводе Eлектротехнички факултет и Факултет 

организационих наука. 

БРОЈ СТУДЕНАТА:   

На студијски програм мастер академских студија Напредне информационе технологије у 

дигиталној трансформацији уписује се укупно 35 студената, и то 0 студената на терет буџета и 

35 самофинансирајућих. 

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА: 

На студијски програм мастер академских студија могу се уписати кандидати који су претходно 

завршили четворогодишњи студијски програм основних академских студија и остварили 

најмање 240 ЕСПБ бодова. 

У прву годину мастер академских студија може се уписати и лице које је завршило интегрисане 

студије, односно мастер академске студије, остваривши најмање 300 ЕСПБ бодова. 

 

У зависности од области акредитације завршеног програма основних академских студија 

утврђује се могућност наставка студија на одређеном студијском програму. 

 

 Завршен програм основних академских студија је  

акредитован у пољу 

техничко  

технолошких 

наука 

друштвено 

хуманистичких 

наука 

природних 

наука 

медицинских 

наука 

Напредне информационе 

технологије у дигиталној 

трансформацији 

ДА НЕ ДА ДА 

 

Лица која имају стечено високо образовање према прописима који су важили до ступања на 

снагу Закона о високом образовању, имају право да конкуришу за упис на мастер академске 

студије. Лица која имају стечено високо образовање завршетком основних студија у трајању од 

најмање осам семестара имају право да конкуришу за упис мастер академске студије у обиму од 

најмање 60 ЕСПБ бодова. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Редослед кандидата за упис у прву годину мастер академских студија утврђује се на основу 

пондерисане просечне оцене остварене на основним академским студијама, дужине студирања и 

пријемног испита, на основу следеће формуле: 
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 p - пондерисана средња оцена,  

 ОПО - просечна оцена студирања на претходним студијама,  

 ПИС -  број поена остварен на пријемном испиту (може бити у распону од 0 до 10),  

 ТС - представља дужина трајања студијског програма (ОАС, интегрисаних академских студија, 

МАС, у збиру, у зависности са којим завршеним студијским програмима се конкурише за упис), 

изражена у годинама 

 М - број месеци студирања. У број месеци студирања улази сваки започети месец.  

Број бодова по основу ова два критеријума, добијен по формули, се заокружује на две децимале. 

Под општом просечном оценом подразумева се просечна оцена на претходно завршеним 

основним академским, основним или интегрисаним студијама. За лице које је завршило мастер 

академске студије општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних 

оцена студирања на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама 

(ОцМС), пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним академским и 

мастер академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод): 

 

Општа просечна оцена (ОПО) =
ОцОС × ОСбод + ОцМС × МСбод

ОСбод + МСбод
 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 246.000,00 динара (за 3 семестра). 

Висина школарине за стране држављане: 3.700,00 евра (за 3 семестра). 

Конкурс за упис и пријемни испит на студијски програм Напредне информационе технологије у 

дигиталној трансформацији ће се вршити на Факултету организационих наука, а упис кандидата 

са коначне ранг листе ће се вршити на Електротехничком факултету. 

ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ: 

Кандидати приликом пријаве на конкурс подносе следећа документа: 

 диплому и додатак дипломи,односно уверење о завршеном студијском програму првог 

степена студија и уверење о положеним испитима (фотокопије докумената и оригинале на 

увид); 

 решење о признавању стране високошколске исправе или потврду да је поступак 

признавања ради наставка образовања започет (само за кандидате који имају страну 

високошколску исправу); 

 доказ о уплати накнаде за трошкове учешћа на конкурсу за упис на мастер академске 

студије. 

 

Приликом пријаве на конкурс подносе се диплома и додатак дипломи, односно уверење о 

дипломирању са уверењем о положеним испитима издатим од стране акредитоване 

високошколске установе и студијског програма. 
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Кандидат који је завршио студије по прописима који су важили до доношења Закона о високом 

образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 

93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16) уз диплому, уместо додатка 

дипломи обавезно доставља уверење о положеним испитима. 

 

Кандидат коме није издата диплома, приликом уписа подноси уверење о дипломирању са 

уверењем о положеним испитима, с тим да, најкасније у року од годину дана, достави факултету 

диплому и додатак дипломи о завршеном претходном степену високог образовања. 

 

Диплома о завршеном првом степену високог образовања на академским студијама коју је 

кандидат стекао уз признавање дела студијског програма струковних студија првог степена, 

сматра се ваљаном за упис на други и трећи степен студија само уколико обим признатих испита 

са студијског програма струковних студија не прелази 30 % укупног обима студијског програма 

академских студија на ком је диплома стечена (72 од 240 ЕСПБ бодова, односно 54 од 180 ЕСПБ 

бодова) у складу са Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских 

програма. 

 

Универзитет, односно факултет који реализује студијски програм на који се кандидат уписује 

дужан је да провери поднете високошколске исправе и уколико утврди да исправа није издата у 

складу са важећим прописима, кандидат нема право на упис. 

  

Уколико се накнадно утврди да исправа о завршеном претходном степену студија има 

недостатке, спроводи се поступак поништавања уписа, у складу са Законом. 

 


